

物探院推深做实民生工程

本报讯 物探研究院立足人民群众和社会需求,持续推深做实民生工程项目,在破解发展困局、助力产业转型升级及高质量发展的同时,以实际行动彰显国有企业的责任与担当。

物探院国合公司实施的替溪沟大桥项目是渝湘复线高速项目彭西路1标的控制性工程,桥长973.5米,桥面净宽11.25米,最大桥高98.1米,施工风险大、难度高。该工程被建设方定为“样板工程”向全线推广,国合公司实现了项目“三次经营”,今年又承揽了黔西高速1标段一工区在建的桥梁基础工程,产值约3200万元。该项目的建成,将改善当地居民出行,缓解既有渝湘高速公路拥堵情况,提升通行能力。

物探院河北分公司聚焦生态文明建设,今年中标了河北省邯郸市峰峰响堂秀林山谷生态园林景观项目。该项目是集苗木种植、亲子活动、旅游观光、研学基地、生态休闲于一体的综合旅游休闲绿色产业园区,着力打造邯郸精品示范园林基地。该项目的建成,有助于提升当地生态系统碳汇能力,改善当地人居环境。

物探院地震事业部今年上半年优质完成了安徽淮北许疃煤矿瓦斯抽采

井项目,中标并正在实施淮北许疃煤矿、界沟煤矿2个瓦斯抽采治理项目。该类工程通过地面瓦斯抽采可提前消除煤矿开采隐患,保护矿工生命安全。

物探院矿井事业部宁夏夏泉瞬变电磁项目是今年新中标的项目,为强化安全生产及地下水资源保护,矿方迫切需要查明区域内煤层顶底板砂岩的赋水情况。矿井事业部成立项目临时党小组进行突击施工,高质量、高效率地完成了野外数据采集任务,目前报告编制基本完成。该项目的实施,确定了开采煤层顶底板砂岩的赋水情况,为项目采掘过程含水层保护方案

及探放水钻孔的布置提供了依据。

物探研究所事业部今年已成功申报社科科研项目3个、中国煤炭地质总局科研项目2个和院属科研项目6个。其中参与的黄土塬地区三维地震资料精细成像研究,聚焦“卡脖子”技术攻关,重点开展浅层速度精细模型构建与逆时偏移精细成像研究。黄土塬地区历来是地震勘探最困难的地区之一,物探研究所事业部发挥专业技术核心优势和科研骨干力量开展研究,确保得到高分辨率、高保真的成像结果,目前已完成总工作量的50%。该科研项目的实施,将为西部黄土塬地区能源资源勘探、安全高效开发提供准确的地质依据,在保障国家能源安全方面发挥重要作用。

牛云晴



近日,山东省煤田地质局物探队施工了新疆准东煤田木垒县克热克库都克西南探矿详查二维地震勘探项目。该项目主要任务是在克热克库都克勘查区已有普查成果的基础上进行煤炭详查工作,进一步查明区内构造程度及煤层赋存情况,控制能影响井田划分的构造,评价勘探区构造复杂程度及主要煤层的分布范围和构造情况。

赵欣 摄影报道

项目大看台

◆近日,中煤航测遥感集团有限公司连续中标测绘地理信息领域多个省级项目。中煤数字科技(广州)有限公司中标惠州市自然资源局仲恺高新技术开发区分局购买测绘业务服务项目4标段;地理信息分公司中标河北天然气智能生产管理信息系统项目、曹妃甸新天液化天然气有限公司智慧营销管理平台项目;监理工程分公司中标江苏省地理国情监测和山东省地理国情监测两个项目。
杜旭涛

◆日前,由宁夏煤炭地质局承担的财政资金项目“宁夏贺兰山煤田落石滩煤炭煤层气资源调查”D301钻孔开钻。该孔设计孔深925米。该项目主要通过物探(可控音频大地电磁法)和岩芯钻探的勘查方法,辅以工程测量、综合录井、地球物理测井和采样测试等工作手段,对落石滩地区煤炭煤层气资源潜力进行评价。
毛继刚

◆近日,水文地质局一队中标平朔集团公司安家岭东帮马关河区域水文勘查与研究项目。一队将为该区域进行面积为10平方千米的区域水文地质技术服务。该项目将采用水文地质调查、地面物探、水文地质钻探等综合勘查方法,为矿坑生产及边坡稳定性评价提供水文地质资料。
付晶晶

◆近日,山东省煤田地质规划勘察研究院中标2021年度山东省地面沉降监测项目。山东省地面沉降监测工作是依托省财政资金开展的基础性、公益性重点项目,是为查明全省地面年均沉降速率、控制地面沉降快速发展趋势、揭示沉降形成机理,为政府主管部门提供监测数据和防控依据而开展的年度监测任务。
赵阳

(上接第一版)

青海局团委书记王鸿飞,因工作需要被抽调到木里项目。在工地3个月的时间里,他从一名内业管理人员迅速成长为“多面手”。做好迎接检查、后勤保障工作,与上级部门、施工队沟通协调,他每天都要与很多人打交道,解决各种问题和矛盾。经过磨炼,他皮肤黑了、体重轻了,在海拔4200米的高原,日均过万步的运动量见证了团队的辛劳,也换来了同志们“有事找鸿飞”的认可。他说:“中国煤地的工装就是我的通行证,衣服上的污渍就是我的勋章。只要能顺利完成任务,所有的辛苦都值得。”

沧海横流方显英雄本色,疾风劲雪锻造钢筋铁骨。集急、难、险、重于一体的木里项目就像一块“试金石”,党性是否坚定,意志是否刚强,在-30℃的严寒中、在暴风雪中、在日夜兼程的奔跑中

都会有所体现。第一阶段1409.75万立方米开挖土石方量,第二阶段年度4881亩种草任务,青海局圆满完成,总结出的“七步种草法”获得了省政府领导的认可,在高原高寒地区生态修复领域积累了丰富的经验。凭借扎实的工作业绩撬动了西宁市、海西州、玉树州、果洛州以及甘肃省张掖市的一大批生态修复与环境治理领域项目。

“严师”蹲守项目一线,传道授业识才,激发人的最大潜能。“传帮带”是地质单位从长期实践中总结出的一种可行、实用的人才培养模式,能够有效弥补施工地点多、线长、面广及远离人群的弊端。木里项目开工伊始,青海局党委便选派野外经验丰富、技术能力强、工作作风硬的总工程师李永红坐镇指挥。在采坑、渣山一体化治理第一阶段坚守野外80多天,他又马不停蹄地

投入到第二阶段的设计和施工中,在局党委的部署下组建项目部,带头奔赴现场开展施工,一刻不停歇地组织第二阶段的土壤重构和种草复绿工程,带头撑起项目技术和施工的重任。在他的指挥下,项目部成立了党建、行政、后勤办公室、技术施工管理组、物资管理组、测量组等8个工作组,人员根据特长和专业技能精准入组,做到了人尽其才、责任明确、各司其职,形成了比学赶超的良好内部竞争机制和畅通无阻的沟通协调氛围。高效的工作机制为青海局培养了一批技术、管理、安全、综合协调等各领域人才。

“容不得一刻拖延”“晚上不睡觉也要干完”“不能有一点误差”“自己想办法解决”……一句句看似严厉的话语,饱含着一个老地质人的严谨,也让年轻技术人员在工作中不敢有丝毫的马虎。

江苏局远方公司自主研发节能环保散热换热设备

本报讯 经过近2个月的紧张生产,江苏远方动力科技有限公司职工如期将自主研发的首批300台节能环保散热换热设备交付山东、广东客户。同时,客户需求的后期800台(套)不同型号设备也已进入商务洽谈和技术交流阶段。

该环保散热换热设备主要用

于石油、化工、橡胶烘干领域。该设备的工作原理是,经过远方公司掌握的核心加工技术,对高温烟尘中的热量回收再利用,使原有高温烟尘资源化,减少热能自由排放。同时,通过对热能的二次回收利用,达到节能、减排、增效的综合目标。该设备可以回收自由排放热能的

30%,能有效降低燃油、天然气、煤炭等能源的使用量。

近年来,远方公司充分发挥技术优势,瞄准中国煤炭地质总局“碳达峰、碳中和”装备研究制造定位,成功研发多套节能环保散热换热设备,已广泛应用于化工、石油等领域。
王宏伟 朱雷雷

安徽局水文队地勘公司钻机“油”改“电”能耗降一半

本报讯 钻机在运转,却没有熟悉的轰鸣声。近期,在安徽省煤田地质局水文队地勘公司施工一线,钻工们在钻台上交流,再也不用互相对着耳朵大吼了。这都是源于“油电两用钻机”的推广应用。

“油电两用钻机”的工作原理是在传统柴油机的基础上,加装电

机作为主要动力源,在不具备使用电机条件时,也能及时转换成柴油动力,保证钻机施工不间断,这为“油”改“电”钻机在地勘施工更大范围内的推广应用奠定了基础。

临涣煤矿水文地质补勘项目使用的钻机是水文队推广“油”改“电”改造的第一站,项目已全面竣工。经相关部门对比,相同情况下,

电动钻机的能耗成本至少可以节约50%。

除具有很好的节能效果之外,应用电钻机还可有效杜绝柴油发电机在运行中造成的废气排放,实现绿色环保施工的目标,使钻井施工现场噪声大幅降低,职工的工作、生活环境得到改善。

张晓明 车夏光

在李永红的带领下,祁文强、孙玉琦、张友铭等一批人员迅速成长为能够独当一面的项目管理人才。

以工地为平台提升“七种能力”,锤炼新时代复合型技术人才。2020年10月10日,习近平总书记在校秋季学期中央党校中青年干部培训班开班式上勉励年轻干部要提高七种能力。木里项目正好是历练这七种能力的绝佳平台。

一是政治能力。“三在”党建品牌创建,“党史学习教育进工地、党课开展在现场”等卓有成效的党建工作让项目参战人员的政治能力得到了提升,大局意识、团队思维成为烙印在项目部成员心中的一笔宝贵财富。二是调查研究能力。木里项目地质环境复杂多变,只有基于充分的调查研究,才能因地制宜,制定出科学合理的施工方案。为此,技术人员们跑遍了施工区的每一寸土地,

盛夏的浙江瓯南大地骄阳似火,几名佩戴党员徽章、穿着印有“长江基础”Logo工作服的党员,正在工地陪同检测人员定位基桩做低应变检测。虽然汗水止不住地往下滴,但他们脸上仍然洋溢着笑容。因为他们的辛苦付出得到了最好的回报——总长6.5万米的千余根灌注桩检测合格率100%,业主连连点赞。他们就是中煤长江基础建设有限公司常州分公司金茂平阳县鳌江镇桩基及基坑工程项目部党员突击队的队员们。

当好表率带队伍

鳌江镇桩基及基坑工程项目是中煤长江基础公司常州分公司与中国金茂集团合作的首个项目。为切实打造标杆工程,常州分公司高度重视,坚持党建工作与项目建设同步谋划、同步部署,第一时间组建了项目党员突击队,以“要求要严、过程要细、目标要高”的工作标准,铆紧铆鼓地带领项目团队展开各项工作,在各类急、难、险、重、新的工作任务中担起攻坚克难排头兵重任,形成了党员带头、激活一片的“头雁效应”。

“务实担当”是项目党员突击队的闪亮标签。项目工期紧、任务重、不确定因素多,蒋昆志和袁红辉每天早晨6点就来到项目部,从项目党建到生产经营,从安全生产到工程质量,从内部管理到外部协调,既统筹全局,又精雕细琢。晚上,党员突击队分为两组,一组在生产区巡回值守,一组在办公室里整理资料、算量计价、总结得失。

每当现场出现急难险重情况,突击队员都能按职责分工及时顶上去。在党员突击队的引领下,项目部全体人员心往一处想、劲往一处使,高质量推进项目建设。正如党员突击队队长蒋昆志所说:“这都源于突击队注重将党的思想教育优势转化为推动项目生产优势。”抓项目建设的同时,党员突击队抓好项目团队政治建设、理论学习和作风建设,组织学习习近平总书记关于安全生产、绿色发展等重要讲话讲话精神,联合甲方及总包单位现场党组织开展结对共建,“四史”学习教育,加强对项目关键岗位人员廉洁从业“蹲点式”监督,及时掌握职工思想动态,解决了项目急难愁盼问题。

安全文明树形象

“党建+文明施工”,展现企业好形象。项目党员突击队从项目筹建开始就将标准化建设与企业文化宣传有机结合,对施工区、办公区、管理人员、工人生活区进行合理规划,规范布置“五牌一图”、企业文化宣传、机械标识铭牌、坑洞防护栏等标准化建设硬件。对外展示央企形象,接受社会监督;对内鼓舞员工士气,规范从业行为。项目地处沿海生态敏感区,项目党员突击队深入贯彻习近平生态文明思想,强化环保意识,建立了高2.5米、库容5000立方米的砼质泥浆池,并引进专业设备在现场处理泥浆,实现泥浆不出工地,处理后的清水循环用于施工。

“党建+安全生产”,筑牢隐患“防火墙”。项目党员突击队围绕安全群防群治,推动平安工地建设。党员突击队队员、专职安全员葛华明树牢“安全重于泰山,时时如履薄冰”的工作理念,常态化高标准抓实三级安全教育、安全交底、隐患排查、违章处罚、基坑安全监测等工作。项目党员突击队扎实开展“安全教育月”活动,筑牢了职工“我要安全、我会安全”思想防线,确保了施工全程无事故。

匠心施工筑精品

“党建+创新创效”,跑出企业发展加速度。项目党员突击队紧盯项目生产节点,组织项目团队开展进度、技术、质量、成本和安全等方面的业务研讨,强调施工和现场技术资料整理等注意事项,集思广益、群策群力攻克生产中遇到的难题。

由于在集镇区白夜班连续施工极易因扰民引发投诉,突击队就及时开展“顺民情、保工期——我为项目解难题”主题研讨实践活动。通过提前办许可证、事先与社区及居民代表沟通、优化施工方案、调整设备及作业时段,有效解决了防尘降噪、施工扰民等热点问题。针对特殊地层,突击队加强对地质资料与设计图纸的研究,发挥技术优势,通过优选工艺及设备顺利攻克上软下硬复合地层长桩垂直度难控制等技术难题。

项目进入尾声,金茂集团温州区域公司领导到项目检查工作,对常州分公司作为地基基础专业承包商的文明施工、项目综合管理能力均给予充分肯定,并授予公司“年度优秀供应商”荣誉称号,为后续项目合作打下坚实基础。

支部建在项目上,党旗飘在工地上,党员冲锋在一线。常州分公司通过探索项目党建创新,推动了项目安全优质高效完成,为公司赢得了社会效益和经济效益,用坚实的步履跑出铿锵的前进足音。

中,第一项目部成员学会了找规律、想办法、举一反三,练就了不为诱惑所困、不为琐事所烦、不被情绪所扰的坚强定力。六是群众工作能力。第一项目部与项目施工队、劳务人员、当地牧民均结下了深厚的友谊。项目部平时关爱他们的身体健康,对出现高原反应的劳务人员第一时间送下山救治。项目人员的真情关爱,激发了群众的工作热情。七是抓落实能力。倒排工期、挂图作战、卡点施工,环环相扣,一步一个脚印地落实,保证了项目的顺利实施。

干好一个项目,培养一批人才。这个最初的期望正在一个个项目成员中脱颖而出、独当一面的实践中得以实现。让项目工地成为培养人才的“红埔军校”,不仅是从学校到职场的一次蜕变,更是新时代地勘单位立于市场潮头的有力支撑。

CORTECH 北京天和众邦勘探技术股份有限公司

北京天和众邦勘探技术股份有限公司成立于2005年,是一家民营高新技术企业,注册资金5000万元,主营业务为研发制造各种用途液压钻机,产品应用领域覆盖石油天然气钻井、煤层气及地热钻井、地表以及坑道内取芯钻探、空气反循环取芯以及矿山救援钻井施工等各个领域。

十余年来天和众邦秉承专注才能专业的理念,专注于液压传动钻孔机械的研发制造及应用,截至目前形成了两大系列产品,第一系列为全液压小口径地质取芯钻机系列,第二系列为液压及电传动大口径全断面钻井机系列。

地址:北京市丰台区海鹰路5号5层511室 网址: www.cortech.cn 联系人: 曹轲(销售总监): 13911741610 朱磊强(销售部长): 13911741780

朗威石油 LONGWAY PETROLEUM 河北朗威石油装备有限公司

公司拥有3条国际领先的美国MTI惯性摩擦焊生产线,2条美国国民油井生产的管内微粗加厚生产线。产业链完整,是国内国际为数不多的集钻杆、钻铤、加重钻杆为一体的钻具加工企业,可生产国标、美标、俄标、欧标等各种规格型号的钻具。朗威石油拥有系统的产品研发及可靠的质量保证体系,已通过ISO9001国际质量体系认证,获得了俄罗斯GOST RTN、欧洲NS-1等质量认证。

钻杆规格: 50, 60, 73, 89, 102, 114, 127, 140, 150, 168 等
材质: E75, R780, X95, G105, S135, L2140, LV150, LU160 等
螺纹类型: API 数字螺纹、双抬肩螺纹、高抗扭螺纹、专利螺纹纹加重钻杆规格: 73, 89, 102, 114, 127, 140, 150, 168, 194 等
钻铤规格: 89, 105, 121, 133, 146, 152, 159, 165, 178, 203, 210, 216, 229, 241, 254 等
钻铤类型: 光面钻铤、无磁钻铤、螺旋钻铤

国家万米钻机科研项目, 松科二井钻具供应商

联系人: 赵经理 手机: 13803218077 地址: 河北省石家庄市晋州市营里镇北口工业区 网址: www.lwdrill.com 电话: 0311-84386267 邮箱: llongwayzx@163.com